

E-NY 2 + J / 20 20

Ilyés Krisztián

Budapest Főváros XI. Kerület  
Újbuda  
Önkormányzata  
Vagyongazdálkodási osztály  
1113 Budapest Zsombolyai u.4-5.

Anna-Krisz 2011 Kereskedelmi Kft.  
1117 Budapest Budafoki út 81

Tárgy: **Kérelem**

Tisztelt Vagyongazdálkodási Osztály!

Azzal a kéréssel fordulnék Önökhöz, hogy bérleti díjünk összegét kedvezményel csökkentve, annak törlesztését részletben engedélyezzék.

Kérésünk oka:

Boltunk a Budafoki út 81. szám alatt helyezkedik el, amely központja a Schönherz kollégiumnak, irodaházaknak (Moll, T- Com...), gimnáziumnak, óvodának, bölcsődének. Mivel a kollégium közel egy éve nem működik, most 150 fővel működik, az irodaházak is home-officeban vannak, ezért a vásárlóink nagy részét elvesztettük és egyelőre nem tudjuk, mikor jönnek vissza.

Mivel a cégünk mindkét tulajdonosa itt dolgozik, én, mint tulajdonos, próbáltam mellette máshol is elhelyezkedni másodállásban is a testvéremnél, mint áruszállító, alkalmi munkavállalóként, de így sem boldogulunk. Mindezek miatt a bevételünk ez idő alatt kevesebb, mint felére csökkent, de a kifizetni való az sajnos maradt, amivel már nem tudunk megbirkózni ebben a helyzetben, ebből a bevétellel.

Mindent megpróbáltunk annak érdekében, hogy forgalmunk nőjön, ezért a vírus kezdetétől ingyen szállítunk ki Szép korúaknak környezetünkben- a mai napig is-, hálapénzt nem elfogadva. Az alkalmazottak létszámát nem csökkentettük, mivel 90%-a családtag, ezért nem tehetjük meg.

A vírus előtti időszakban soha nem volt velünk probléma, mindig időben fizettünk, az előírásokat betartottuk.

Immár tíz éve működünk, mint családtag veszünk részt környezetünk életében,- legyen az kicsi, nagy vagy szép korú-, ezért nem szeretnénk, ha a kialakult helyzet miatt a családnak a megélhetése veszélybe kerülne. Családunk minden tagja ebből él.

Tudjuk, hogy Önök is nehéz helyzetben vannak, de minden kis segítség számít vállalkozásunk életben maradáshoz.

Kérnénk, hogy a felülírottakra való tekintettel, vegyék figyelembe kérésünket.

Előre is Tisztelettel és Köszönettel:

2021-04-22 Budapest

Ilyés Krisztián

ANNA-KRISZ 2011.  
KERESKEDELMI KFT  
1215 BUDAPEST, DEÁK F. u. 35.  
Bsz: 107006086674319851100005  
Adószám: 23485988-2-43